
                      

 
 
 
 

 

Звіт про Управління ТОВ «Шнейдер Електрік Україна» 

Глобальні характеристики Компанії 

ТОВ «Шнейдер Електрік Україна» (далі – Компанія) є однією з дочірніх компаній  
міжнародної групи компанії Schneider Electric  (далі - Schneider Electric або Група) - 
світового експерта з енергоменеджменту і автоматизації. 

Технології, програми та послуги Schneider Electric дозволяють покращувати 
управління та підвищувати ступінь автоматизації діяльності: від найпростіших 
вимикачів до складних промислових систем. Технології Schneider Electric змінюють 
галузі промисловості, трансформують міста та збагачують людські життя.  

Понад 135 000 працівників Schneider Electric, прибуток якої за 2019 фінансовий рік 
склав 27,2 мільярдів євро, працюють в більш ніж 100 країнах світу, допомагаючи 
клієнтам керувати енергією і процесами безпечним, надійним, ефективним та 
екологічним способом. 

В Україні Компанія працює вже понад 20 років, почавши свою діяльність в якості 
представництва у 1994 році. У 2000 році було відкрито філіал Schneider Electric в 
Україні - ТОВ «Шнейдер Електрік Україна».  

За цей час Компанія зарекомендувала себе як багатофункціональне українське 
підприємство з регіональними відділеннями в Києві, Львові, Миколаєві, Одесі та 
Дніпрі, з професійною  логістичною системою, складом обладнання, локальним 
центром застосування та передачі технологій, відділами проектування, інжинірингу 
та сервісу, службою технічної підтримки клієнтів й авторизованими центрами 
навчання на базі провідних технічних Вищих навчальних закладів України. 

Компанія пропонує комплексні рішення для об’єктів енергетики та інфраструктури, 
промисловості, громадського та житлового будівництва, центрів обробки даних й 
інформаційних мереж, а також рішення в області АСУТП, енергоефективних 
технологій і оптимізації капітальних та експлуатаційних витрат, повний цикл 
сервісних робіт. Протягом останніх років Компанія зайняла активну позицію в 
галузі відновлювальної енергетики, на ринку зарядних станцій для електромобілів, 
та впроваджує світову  концепцію   «Розумне місто» (Smart City). 

Розгалужена мережа партнерів Компанії в Україні дозволяє оперативно і 
професійно реагувати на потреби ринку і включає в себе інтеграторів систем 
управління виробництвом, виробників електрощитового обладнання, 
електромонтажні організації, інтеграторів систем управління будівлею та безпеки, 
спеціалістів з альтернативної енергетики, контакторів та дистриб’юторів. 

Також, Компанія напряму співпрацює з широким спектром кінцевих замовників в 
галузі інформаційних технологій, металургії, машинобудування, гірничо-видобувної 
та хімічної промисловості, з енергетичними компаніями, портами, метрополітеном, 
банками, на будівництві промислових, інфраструктурних та житлових об’єктів 
тощо.  
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В 2015 році компанія Schneider Electric повідомила про запуск нової стратегії 
бренду, що отримала назву Life Is On. Дана стратегія стала результатом 
переусвідомлення компанією ролі технологій в галузі енергетики та автоматизації 
в житті кожної людини під впливом зростаючої урбанізації,  індустріалізації та 
впровадження нових цифрових технологій, поштовхом для якої став новий підхід 
«операційного аналізу» (Operational Intelligence) до «Інтернету речей» (IoT), який 
Schneider Electric впроваджує у всіх сферах застосування своїх технологій. Даний 
підхід покликаний змінити модель споживання енергії підприємствами та 
організаціями, покращити управління процесами та якість  бізнес-рішень, що 
приймаються, а також підвищити комфорт людей на роботі та дома.  

Діяльність Компанії в Україні вирізняється компетентним та діловим підходом до 
реалізації проектів з кінцевими змовниками, що ґрунтується на багаторічному 
локальному та міжнародному досвіді, впровадженні інноваційних технологій та 
професійній співпраці.  
 



                      

 
 
 
 

Структура власності Компанії та відомості про власника Компанії 

Власником Компанії з часткою володіння 100% капіталу є Schneider Electric 
Industries SAS, резидент Франції (податковий код 954 503 439). В свою чергу, 
Schneider Electric Industries SAS володіє більшістю французьких та іноземних 
дочірніх компаній Групи. Повним власником компанії Schneider Electric Industries 
SAS є Schneider Electric Société Européenne, резидент Франції (податковий код 542 
048 574).  

Акції SE SE котируються на біржі Euronext Paris (субфонд A), де вона торгується в 
розрахунку на акцію. Акції SE включені в індекс CAC 40, встановлений Euronext. 
Відповідно, Група належить до 40 найбільших публічних компаній Франції. 

Структура володіння Компанією станом на 31 грудня 2018 року зображена на рис. 
нижче. 

 

 

Загальна кількість компаній, які управляються Schneider Electric Industries SAS і 
входять до складу Групи – близько 270. 
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Фінансовий стан і результати діяльності Компанії за 2019 р. 

 

Фінансовий стан Компанії і результати діяльності відображають дані 
фінансовоїзвітності (Див.Додаток 2). 

Активи Компанії зросли в 2019 р. порівняно з минулим 2018 р. майже на 37 млн. 
грн., або на 7%. При цьому власний капітал збільшився на 62 млн., отже, приріст 
активів відбувся на 71% за рахунок збільшення власного капіталу. Приріст капіталу 
2019 р. до минулого 2018р. року склав близько 30%. 

Виручка від реалізації збільшилась порівняно з минулим роком на 5,5%, при цьому 
чистий прибуток Компанії зріс на 37,2%. 

Прибутковість продажів у 2019 р. становить 10%, прибутковість активів - 21,7%. В 
2018 р. ці самі показники складали відповідно 7,7% і 16,9%. 

В 2019 р. покращилась ліквідність компанії. Так, загальний коефіцієнт ліквідності 
на кінець року становив 1,97 в порівнянні в аналогічним показником на кінець 2018 
р. – 1,57. Таким чином, станом на кінець 2019 р. Компанія мала покриття 
зобов’язань активами майже вдвічі. 

Структура капіталу на кінець 2019 р. була такою: 47% - власний капітал, 53% - 
зобов’язання. В 2018 р. питома вага власного капіталу була меншою – 38% проти 
62% зобов’язань. У Компанії повністю відсутні зовнішні запозичення. Крім того, 
зобов’язання Компанії у розмірі 217 045 тис. грн., що складає 72,7% є 
заборгованістю перед материнською компанією та іншими компаніями Групи, 
тобто є зобов’язаннями по внутрішнім розрахункам.   

Цілями Компанії при управлінні капіталом є забезпечення здатності Компанії 
продовжувати безперервно здійснювати свою діяльність з метою забезпечення 
отримання прибутку власниками і вигід зацікавленими особами, а також 
забезпечення фінансування потреб операційної діяльності, капітальних витрат і 
подальшої стратегії розвитку Компанії. Політика Компанії з управління капіталом 
спрямована на забезпечення та підтримку оптимальної структури капіталу з метою 
зменшення сукупних витрат на залучення капіталу і забезпечення гнучкості 
доступу Компанії до ринків капіталу. Керівництво постійно контролює структуру 
капіталу Компанії та може коригувати свою політику та цілі управління капіталом з 
урахуванням змін в операційному середовищі, ринкових тенденціях та стратегії 
розвитку Компанії. 

Дані показників фінансової звітності свідчать про високу фінансову стійкість 
Компанії і динамічно зростаючу прибутковість. Високі показники діяльності в 2019 
р. були обумовлені ефективним менеджментом Компанії, який розвивав 
високодохідні напрямки діяльності, а також успішним маркетинговим просуванням 



                      

 
 
 
 

продукції Компанії на ринку України, збільшенням напрямків каналів збуту 
продукції, наприклад, через інтернет-канал. Із зовнішніх чинників важливим і 
сприятливим була стабільна ситуація на валютному ринку, яка обумовила 
стабільність цін для клієнтів Компанії. 

 
Ризики діяльності Компанії і заходи усунення впливів ризиків 

 

У своїй діяльності Компанія стикається з глобальними і локальними ризиками. 
Більшість ризиків Компанія успішно долала в 2019 р.  

 

Ринковий ризик 

Цей ризик відображає імовірність коливання прибутків або виникнення збитків 
внаслідок зміни рівня ринкових цін на сировину або продукцію, або внаслідок 
зменшення обсягу продажів у зв'язку зі збільшенням конкуренції на ринку, 
зменшенням попиту в межах ринку, чи неможливістю позиціонування продукту на 
ринку для цільового сегменту. 

У випадку зміни ринкової ціни (наприклад, у зв’язку зі зниженням попиту, 
підвищенням конкуренції, коливанням валютного курсу) Компанія на локальному 
рівні має право коригувати ціни на продукцію в рамках процесів, установлених 
Групою. 

Таким чином, Компанія обмежує рівень впливу в результаті реалізації ризику зміни 
ринкових цін. 

У випадку зміни ринкової кон'юнктури внаслідок збільшення вартості виробництва 
або зменшення ціни та попиту на товари на українському ринку, Група може 
переглядати ціни реалізації товарів на користь Компанії. 

Таким чином, Група несе цей ризик у повному обсязі, а Компанія – у обмеженому. 

 

Ризик знецінення запасів 

Ризик знецінення товарних запасів відображає ймовірну втрату вартості товарів 
під час їх утримання в запасі. До причин імовірного знецінення, зокрема, можна 
віднести фізичне та моральне старіння товару. 

Компанія зберігає певний запас товару і, отже, несе ризик знецінення запасів. 
Постачальник Компанії (Група) також може зберігати запаси товару. Проте 
управління запасами здійснюється логістичними центрами Групи. Для нівелювання 
можливих наслідків впливу даного ризику Компанія проводить нарахування до 
резервів знецінення товарів. 
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Ризики, пов’язані із втратою майна чи майнових прав 

Ризик втрати майна чи майнових прав може реалізуватись через втрату права 
власності або обмеження прав щодо володіння, користування та розпорядження 
майном, зокрема, внаслідок вилучення, конфіскації, реквізиції, арешту або 
знищення майна. 

Традиційно, відповідно до умов поставки товарів,  усі ризики зберігання товарів до 
передачі їх у місце поставки несе постачальник. Крім того, товари є 
застрахованими під час транспортування. 

Компанія несе цей ризик під час доставки товарів з місця поставки на склад, 
протягом зберігання на складі та протягом подальшої реалізації покупцям. Проте 
цей ризик також є обмеженим для Компанії, оскільки товар є застрахованим. 

Ризик зміни валютних курсів 

Валютний ризик пов'язаний з можливими коливаннями прибутку (або виникненням 
збитків), які можуть виникнути через зміну валютних курсів. Цей ризик виникає при 
веденні бізнесу на будь-якому відкритому для міжнародної торгівлі ринку, зокрема, 
у випадку, коли підприємство отримує доходи та несе витрати у різних валютах. 

Оскільки розрахунки Компанії з постачальниками товарів і послуг Групи 
здійснюються у євро, а розрахунки з дистриб’юторами – у гривні, Компанія 
використовує інструменти для зменшення негативного впливу в результаті 
реалізації валютного ризику, передбачені законодавством України. 

В 2019 р. даний ризик був мінімальним у зв’язку з відсутністю високого рівня 
волатильності курсу національної валюти. 

Ризики, пов’язані із науково-дослідницькою діяльністю 

Ризики пов’язані з науково-дослідною діяльністю зазвичай виникають під час 
розробки нових продуктів у зв’язку з можливою відсутністю результату таких 
розробок. Також цей ризик може реалізуватись через моральне застарівання 
продуктів внаслідок відсутності науково-дослідної діяльності, спрямованої на їх 
вдосконалення. До ризиків, пов’язаних із науково-дослідною діяльністю також 
відносять ризик неможливості підтримання впізнаваності бренду. 

Компанія не несе ризики, пов’язані із науково-дослідницькою діяльністю такі як 
відсутність результатів НДДКР або несправністю Товарів внаслідок несправної 
технології, оскільки всі ризики, пов’язані із науково-дослідницькою діяльністю у 
повному обсязі бере на себе Група.  

Ризик відповідальності за якість продукції 



                      

 
 
 
 

Ризик відповідальності за якість продукції пов'язаний із можливістю виникнення у 
підприємства зобов’язання замінити товар або відшкодувати заподіяну внаслідок 
постачання неякісної продукції/послуг шкоду. 

Постачальник надає Компанії гарантію на товаритерміном на 18 місяців з дати 
поставки. Постачальник Групи несе цей ризик, якщо під час вхідного контролю 
якості були виявлені пошкодження або дефекти товару.  

Компанія несе відповідальність за постгарантійний ремонт товарів, проте для 
нівелювання даного ризику Компанія створює резерви на гарантійні 
забезпечення.Податкові ризики 

Українське податкове законодавство та регулятивна база, а також нормативна 
база з інших питань, зокрема, валютного контролю та митного законодавства, 
продовжують розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко 
сформульовані, а їх тлумачення залежить від точки зору місцевих обласних і 
центральних органів державної влади та інших урядових органів. Випадки 
непослідовного тлумачення не є поодинокими. Керівництво вважає, що 
тлумачення ним положень законодавства, що регулюють діяльність Компанії є 
вірними, і Компанія дотримувалась усіх нормативних положень, а всі передбачені 
законодавством податки були сплачені або нараховані. Проте, коли ризик відтоку 
ресурсів є можливим, Компанія нараховує податкові зобов’язання виходячи з 
найкращих оцінок керівництва. Додатково, керівництво визначило можливі 
непередбачувані податкові зобов’язання на основі найбільш точних оцінок 
менеджменту, але вони не підлягають створенню резерву. Такі непередбачувані 
зобов’язання можуть фактично виникнути, і тоді Компанії доведеться сплатити 
додаткову суму податків та інших утримань в майбутньому.  

 

Ризик ліквідності 

Ціллю Компанії є підтримання балансу між безперервним фінансуванням та 
гнучкістю у використанні грошових коштів, отриманих від операційної діяльності 
Компанії, та умов кредитування, що надаються постачальниками та банками. 
Компанія проводить аналіз структури строків використання своїх активів та строків 
погашення своїх зобов’язань і планує свою ліквідність в залежності від очікуваного 
повернення коштів від різних інструментів. Показники ліквідності за 2019 р. 
показують високий рівень ліквідності Компанії. 

 

Кредитний ризик 

Кредитний ризик являє собою ризик того, що контрагент не виконає свої 
зобов’язання за фінансовим інструментом або договором, що призведе до 
фінансових втрат. Компанія несе кредитний ризик в процесі операційної діяльності 
(насамперед, за дебіторською заборгованістю за продукцію, товари, роботи, 
послуги) та від фінансової діяльності, включаючи депозити в банках і фінансових 
установах. В той же час Компанія використовує інструменти та кращі практики в 
процесі своєї діяльності для зменшення ризику реалізації кредитного ризику. 

 

Грошові вклади 
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Компанія розміщує грошові кошти на рахунках і короткострокові депозити у 
відомих банках. Менеджмент Компанії здійснює постійний моніторинг фінансового 
стану фінансових установ, в яких розміщені грошові кошти і короткострокові 
депозити Компанії. Кредитний ризик Компанії відноситься до неспроможності 
банків розрахуватися за своїми зобов’язаннями і обмежується залишком грошових 
коштів на рахунках і залишком коштів на короткострокових депозитах, розміщених 
в банках. 

 

Торгівельна та інша дебіторська заборгованість 

Залежність Компанії від кредитного ризику контролюється та затверджується 
керівництвом Компанії на постійній основі та для кожного значного покупця 
окремо. По ризиковим дебіторам Компанія нараховує забезпечення до резерву 
сумнівних боргів. 

Компанія оцінює кредитний ризик торгівельної та іншої дебіторської заборгованості 
як низький. Керівництво очікує, що Компанія не зазнає збитків від кредитів за 
торговельною та іншою дебіторською заборгованістю за весь період її діяльності. 

 

Екологічний аспект роботи Компанії 

Компанія є складовою Групи, яка на високому рівні розвиває масштабні екологічні 
проекти. Група є учасником руху «Зеленого» виробництва, який просуває 
інтенсивне використання вторинної сировини для виробництва, встановлення 
пристроїв, що зменшують викиди шкідливих речовин в атмосферу і навколишнє 
середовище, і головне – перехід на використання нових альтернативних і 
екологічних джерел енергії, таких, як енергія сонця і вітру, і використання 
електрики замість пального і газу. 

 



                      

 
 
 
 

Додаток 1 

Організаційна структура на 31.12.2019 
№ Назва структурного підрозділу Посада кількість 

працівників 

Департамент дирекції 

1 Департамент дирекції Директор з ціноутворення 1,00 

2 Менеджер із зв’язків з громадськістю 1,00 

3 Менеджер з постачання 2,00 

4 Секретар керівника підприємства 1,00 

5 Генеральний директор 1,00 

  Загалом   6,00 

Фінансовий департамент 

7 Фінансовий департамент Директор фінансовий 1,00 

Відділ фінансового контролінгу 

8 Відділ фінансового контролінгу Економіст з фінансової роботи  1,00 

9 Економіст  1,00 

Відділ бухгалтерії 

10 Відділ бухгалтерії Бухгалтер  1,00 

11 Головний бухгалтер  1,00 

Група основних комерційних та банківських операцій 

12 Група основних комерційних та 
банківських операцій 

Провідний бухгалтер 1,00 

Відділ інфраструктури інформаційних технологій 

13   Начальник відділу 1,00 

  Загалом   7,00 

Департамент управління персоналом 

14 Департамент управління персоналом Інспектор з кадрів  2,00 

15 Менеджер з персоналу  1,00 

  Загалом   3,00 

Департамент логістики 

17 Департамент логістики Директор  департаменту з логістики 1,00 

Відділ логістики 

18 Відділ логістики Фахівець 4,00 

  Загалом   5,00 

Департамент якості та служби підтримки клієнтів 

22 Департамент якості та служби 
підтримки клієнтів 

Менеджер систем якості 1,00 

23 Менеджер з якості та роботи з клієнтами 1,00 

Група підтримки клієнтів 

24 Група підтримки клієнтів Керівник групи 1,00 

25 Молодший фахівець з адміністрування продажів 2,00 

26 Фахівець з технічної підтримки продажів 1,00 

27 Молодший фахівець з технічної підтримки продажів 1,00 

28 Молодший фахівець з технічної підтримки продажів 1,00 

  Загалом   8,00 

Департамент проектів, сервісу та будівництва 

30 Департамент проектів, сервісу та Старший керівник проектів 1,00 
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31 будівництва Економіст  1,00 

32 Керівник проектів та програм у сфері нематеріального 
виробництва 

1,00 

  Загалом   3,00 

Операційний департамент 

Відділ маркетингових комунікацій 

33 Відділ маркетингових комунікацій Менеджер із комунікаційних технологій  1,00 

Відділ комерційного контролінгу 

34 Відділ комерційного контролінгу Менеджер з комерційної ефективності 2,00 

Відділ управління основними даними 

36 Відділ управління основними даними Фахівець з управління базами даних 1,00 

Відділ сертифікації 

37 Відділ сертифікації Начальник відділу сертифікації 2,00 

Юридичний відділ 

39 Юридичний відділ Юрист  1,00 

Відділ адміністрації 

40 Відділ адміністрації Менеджер з адміністративної діяльності 1,00 

41 Дiловод 4,00 

42 Секретар  1,00 

  Загалом   13,00 

Департамент розвитку цифрових комунікацій 

43 Департамент розвитку цифрових 
комунікацій 

Керівник проектів та програм у сфері нематеріального 
виробництва 

1,00 

44 Менеджер із комунікаційних технологій та підвищення 
кваліфікації в електронному середовищі 

1,00 

  Загалом   2,00 

Департамент сервісу 

45 Департамент сервісу Менеджер з сервісу  2,00 

46 Менеджер зі збуту сервісу 1,00 

48 Директор департаменту 1,00 

Група сервісного обслуговування 

49 Група сервісного обслуговування Інженер з сервісних робіт 5,00 

51 Старший інженер з сервісних робіт 1,00 

53 Керівник групи 1,00 

54 Менеджер із зовнішньоекономічної діяльності 1,00 

  Загалом   12,00 

Департамент по роботі з ринком промисловості та енергетики 

57   Менеджер по роботі з ключовими клієнтами 1,00 

58 Директор департаменту 1,00 

59 Менеджер з розвитку бізнесу 1,00 

60 Заступник директора департаменту 1,00 

Група маркетингу з ринку промисловості 

61   Інженер з технічної підтримки 1,00 

Відділ збуту 

62 Відділ збуту Менеджер по роботі з корпоративними клієнтами 1,00 



                      

 
 
 
 

63 Менеджер зі збуту у каналі ОЕМ 1,00 

група по роботі з ринком промисловості 

64 група по роботі з ринком 
промисловості 

Інженер з технічної підтримки 1,00 

65 Керівник групи 1,00 

  Загалом   9,00 

Інженерний центр 

група по роботі з ринком будівництва 

66 група по роботі з ринком будівництва Керівник групи 1,00 

  Загалом   1,00 

Відділ по роботі з енергоефективними системами і сонячною електроенергетикою 

67 Відділ по роботі з енергоефективними 
системами і сонячною 
електроенергетикою 

Начальник відділу 1,00 

68 Менеджер зі збуту 1,00 

  Загалом   2,00 

Департамент енергетики та партнерських проектів 

69 Департамент енергетики та 
партнерських проектів 

Старший менеджер зі збуту ринку енергетики 1,00 

70 Директор з проектів у будівництві 1,00 

71 Керівник групи 1,00 

72 Менеджер по роботі з ключовими клієнтами 1,00 

73 Директор департаменту 1,00 

74 Менеджер з маркетингу  1,00 

група по роботі з проектними організаціями 

75 група по роботі з проектними 
організаціями 

Інженер по роботі з проектними організаціями 1,00 

76 Керівник групи 1,00 

група по роботі з енергетичним сектором 

77 група по роботі з енергетичним 
сектором 

Менеджер з розвитку бізнесу 1,00 

група по роботі з проектами партнерів 

78 група по роботі з проектами партнерів Керівник групи 1,00 

група по роботі з каналами збуту 

79 група по роботі з каналами збуту Менеджер з дистрибуції 1,00 

  Загалом   11,00 

Департамент по роботі з ринком роздрібних продажів 

80 Департамент по роботі з ринком 
роздрібних продажів 

Менеджер по роботі з мережами DIY 1,00 

81 Менеджер з маркетингу  1,00 

82 Менеджер з маркетингу по роботі з каналами продажів 1,00 

83 Директор департаменту 1,00 

група по роботі з каналами збуту 

84 група по роботі з каналами збуту Представник торговельний 1,00 

група по роботі з роздрібними мережами 

85 група по роботі з роздрібними 
мережами 

Менеджер з маркетингу  1,00 

група з дистрибуції роздрібних продажів 

86 група з дистрибуції роздрібних 
продажів 

Представник торговельний 1,00 

  Загалом   7,00 

Департамент по роботі з ринком інформаційних технологій 

87 Департамент по роботі з ринком 
інформаційних технологій 

Заступник директора по роботі з партнерами 1,00 

88 Директор департаменту 1,00 

89 Менеджер із збуту  3,00 
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90 Інженер з систем охолодження 1,00 

93 Інженер проектів 1,00 

група по роботі з ринком інформаційних технологій 

94 група по роботі з ринком 
інформаційних технологій 

Інженер проектів 1,00 

95 Керівник групи 1,00 

  Загалом   9,00 

Невідокремлений функціональний структурний підрозділ "Центр" 

96   Інженер по роботі з проектними організаціями 1,00 

97 Головний інженер проекту І категорії 1,00 

98 Менеджер зі збуту 1,00 

99 Керівник структурного підрозділу 1,00 

100 Головний інженер проекту 1,00 

101 Провідний інженер з автоматизованих систем управління 1,00 

102 Техніко-комерційний інженер 1,00 

103 Провідний інженер з енергозабезпечення та розподілення 1,00 

104 Менеджер в оптовій торгівлі в східному регіоні 2,00 

  Загалом   10,00 

Невідокремлений функціональний структурний підрозділ "Південь" 

106 Невідокремлений функціональний 
структурний підрозділ "Південь" 

Техніко-комерційний інженер 1,00 

107 Представник торговельний 2,00 

109 Керівник структурного підрозділу 1,00 

110 Менеджер зі збуту 1,00 

  Загалом   5,00 

Невідокремлений функціональний структурний підрозділ "Склад" 

111 Невідокремлений функціональний 
структурний підрозділ "Склад" 

Оператор комп`ютерного набору  1,00 

112 Комірник  4,00 

116 Фахівець зі складських процесів 1,00 

117 Завідувач складу  1,00 

  Загалом   7,00 

Невідокремлений функціональний структурний підрозділ "Захід" 

118 Невідокремлений функціональний 
структурний підрозділ "Захід" 

Інженер по роботі з проектними організаціями 1,00 

119 Керівник структурного підрозділу 1,00 

120 Представник торговельний 2,00 

122 Заступник директора по роботі з партнерами 1,00 

123 Інженер з сервісних робіт 1,00 

124 Молодший менеджер в оптовій торгівлі 1,00 

  Загалом   7,00 

Департамент розвитку бізнесу 

125 Департамент розвитку бізнесу Фахівець з підтримки ефективності продажів 1,00 

  Загалом   1,00 
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04073, м. Київ,  

просп. Степана Бандери, 13-В (літ. "А") 

Телефон : + 38 (044) 538 14 70,  

Факс :         +38 (044) 538 14 71,  

Служба підтримки  0 800 211 722,  

ua.ccc@schneider-electric.com 

 
 
 
п/р 26009000424000 

в Філії «КІБ» ПАТ «Креді Агріколь Банк» 

МФО 300379, Код ЄДРПОУ 31170127 

Індивідуальний податковий номер 311701226564 

Витяг з реєстру платників ПДВ № 1628104500572 

 

 

 
 
 
 



                      

 
 
 
 

 


